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1. O noktasina uygulanan ayni dizlemdeki F ",:‘ ",:’ Dogu yoninde 20 m/s hizla ilerleyen tren igindeki bir
kuvvetleri sekildeki gibidir. F e 3 yolcu trenin arka tarafina dogru 2 m/s hizla yirimekte-
£ dir.
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Buna gore trenle ayni yonde 30 m/s hizla ilerleyen
E otomobildeki durgun gdzlemci yolcunun hareketini
s
F,=10N,F,=20 N, F, = 22 N olduguna gére biles- el L
ke kuvvet ka¢ N'dir? (Sin37° = 0,6; Cos37° = 0,8)
Sekildeki yolda belirtilen yonlerde hareket eden K, L ve
2 M araglarinin hizlar sabit ve 5 m/s biyiklagtndedir.

Esit bolmeli yatay diizlemdeki F ,?Q,Es kuvvetleri
sekildeki gibidir.
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Fa = 20 N olduguna gore F1+_I52—F3 isleminin
sonucunda elde edilen kuvvetin biyikligi kac

N'dir?

K aracinin L aracina gére hizinin buytklaga V., K

aracinin M aracina gore hizinin biiyikliagi V2 oldu-

v

duna gore =1 oram kactir? (cos60 = l)
v, 2



https://youtu.be/79T06UhrY9o
https://youtu.be/79T06UhrY9o

5. Sekil 'de m ve 3m kaitleli cisimler yatay F buyukli-
gunde kuvvet ile; Sekil II'de 2m ve m kdtleli cisimler
yatay 3F buyuklugiunde kuvvet ile gekildiginde cisimleri
birbirine baglayan iplerdeki gerilme kuvvetleri T1 ve T2

olmaktadir.
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Sirtinmeler 6nemsenmedigine gore 3. orani
kactir? 2

6. X ve Y cisimleri birbirlerine agirigr ve surtinmesi
6nemsiz bir iple baglanarak sekildeki sistem kuruluyor.
X cismi ile zemin arasindaki kinetik surtinme katsayisi
0,5'ir.
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Sistem serbest birakildiginda ipte olusan gerilme
kuvveti T olduguna gore T kag N'dir? (p= 10 m/sz)

7. Duz bir yolda durgun halden harekete baslayan bir
arag duzgun olarak hizlanarak hizini 10 saniyede 90
km/h'ye ¢ikartip daha sonra 20 saniye bu hizla hareket
ediyor.

Buna gore aracin baslangi¢tan itibaren 30 saniye
boyunca yer degistirmesi ka¢ metre olur?

NOT: Her sorunun dogru cevabi

8. Dogrusal yolda gitmekte olan K ve L araglarina ait
hiz-zaman grafikleri sekildeki gibidir.
V(m/s)

0 1‘0 t(s)

Araglar t = 0 aninda yan yana olduklarina gére 10.
saniye sonunda aralarindaki mesafe ka¢c metre
olur?

9. Akinti hizinin sabit ve Va oldugu bir nehirde suya gore
V buyukliginde hizla ylzen ylzicl K noktasindan L
noktasina t surede gidip, L noktasindan M noktasina 2t
surede geri dontyor.

Yere gore sabit olan noktalar arasi uzakliklar esit
olduguna gore Va kac V'dir?

10. Esit bsimeli yatay diizlemdeki K, L, M, N, P sekildeki

gibidir.
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Buna gore;
. R+ L4 _l\ﬁ+ N = 3
. K+ N=P
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M. M-N=P

ifadelerinden hangileri dogrudur?
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